

«Дело Скрипаля»: Москва отчаянно нападает

Градус распрей между Москвой и Лондоном возрастает. В МИД РФ даже вспомнили об убийстве Распутина и императора Павла I - говорят, всех убил Лондон.

Напомним читателям предысторию. 4 марта в английском городе Солсбери были отравлены бывший полковник ГРУ Минобороны России Сергей Скрипаль и его дочь Юлия. Оба пережили кому, но выжили и пришли в сознание. Расследование Организации по запрещению химического оружия (ОЗХО) и британской лаборатории в Портон-Дауне показало, что Скрипалей отравили нервно-паралитическим веществом типа «Новичок», производство которого связывают с СССР.

Лондон открыто обвинил Москву в причастности к покушению на убийство Скрипалей.

Москва в ответ решила использовать самую верную тактику: лучшая защита - нападение.

14 апреля министр иностранных дел России Сергей Лавров со ссылкой на швейцарскую химическую лабораторию в Шпице неожиданно заявил, что Скрипалей отравили газом VX, рецептура которого находится у стран НАТО. Однако сама лаборатория в Шпице и ОЗХО опровергли слова Лаврова. Директор ОЗХО заявил, что организация не обнаружила вещество VX в образцах, собранных экспертами в Солсбери.

Попытка была смелая, но провальная. На этом Москва не остановилась и продолжила выдвигать контрбвинения.

18 апреля делегация России при Организации по запрещению химического оружия (ОЗХО) заявила о том, что британские медики намеренно ввели Юлию и Сергея Скрипалей в кому, чтобы манипулировать их состоянием и не пускать к ним российских специалистов.

19 апреля постпред России при ООН Василий Небензя сделал заявление, что в кровь Юлии Скрипаль перед забором проб, пока она была в коме, ввели токсичный химикат. Об этом, по словам постпреда,

свидетельствует тот факт, что через 18 дней после отравления в крови девушки нашли неразложившийся токсичный химикат - при том что у ее отца, получившего более сильное отравление, подобного не наблюдалось. Дипломат потребовали обеспечить российским медикам доступ к Юлии Скрипаль, чтобы провести медицинское освидетельствование.

Еще одна краеугольная претензия Москвы к Лондону заключается в недопуске специалистов из России к расследованию инцидента в Солсбери. Российская сторона имеет в распоряжении только доклад экспертов ОЗХО и не может самостоятельно расследовать произошедшее. И здесь Москва намекает на возможную причастность к отравлению Скрипалей спецслужб Великобритании.

Кроме того, Москва также обвиняет британские власти в том, что они незаконно удерживают Юлию и блокируют любые ее контакты с российской стороной: якобы девушку насильно удерживают, оказывают давление и «не дают разговаривать».

Дальше всех в обвинениях зашла официальный представитель МИД Мария Захарова. Захарова пошла в



разнос и во время брифинга 19 апреля обвинила Великобританию в убийстве Григория Распутина, гибели российского императора Павла I и политического деятеля Конго Патриса Лумумбы, а также в уничтожении до 95% аборигенов Австралии во время колонизации. По ее словам, Великобритания является мировым экспертом по геноциду.

О том, какие доводы приводит Лондон, читайте в материале:

[«Путин замешан в этом»](#)

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 9981 20.04.2018, 19:49 📌 995

URL: <https://babr24.com/?ADE=175682> Bytes: 3329 / 3121 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)